Запись на приём/консультацию/обследование в 
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Пермского края «Врачебно-физкультурный диспансер» 

Запись на плановое медицинское обследование осуществляется заведующим отделением спортивной медицины ГБУЗ ПК «ВФД» по спискам Министерства физической культуры и спорта Пермского края, физкультурно-спортивных организаций и федераций по видам спорта. Список должен содержать информацию о персональных данных спортсменов, их спортивной квалификации, виде спорта, этапе спортивной подготовки. Заведующий отделением спортивной медицины назначает дату и время проведения медицинского обследования.

Обязательные условия для проведения обследования: предоставление спортсмену накануне медицинского обследования дня отдыха, прием лёгкого завтрака в день осмотра, наличие у спортсмена и его законного представителя сменной обуви, наличие у спортсмена копии действующего полиса ОМС, выданного на территории Пермского края, легкой спортивной одежды. При посещении диспансера необходимо выполнение правил внутреннего распорядка учреждения. На момент осмотра у спортсмена не должно быть признаков острых заболеваний.

При прохождении обследования необходимо наличие у спортсмена квалификационной книжки спортсмена, заблаговременно оформленных бланков информированного добровольного согласия на проведение медицинских вмешательств, согласия на обработку персональных данных, анкеты спортсмена.
Записаться на консультацию, прием, получить дополнительную информацию можно по телефону +7 (342) 214-34-67 – зав. отделением спортивной медицины Клестов Вадим Вилордович, по телефону +7 (342) 214-34-59 – регистратура.
Для записи на приём/консультацию/обследование по заболеванию необходимо обратиться в регистратуру ГБУЗ ПК «ВФД» по телефону +7 (342) 214-34-59.
